



консультация для родителей

"Игры на песке для детей: 10 простых идей"

**Подготовила:
инструктор по ФК
МБДОУ д/с-о/в №23
О.В.Коробко**

Игры на песке для детей: 10 простых идей

Чаще всего занятия с песком для детей придумывать не надо, малыши сами с удовольствием играют. Но без помощи взрослых такие игры могут стать однообразными, быстро наскучить или же перейти в неуправляемую фазу.

Песок — самый доступный материал для развивающих игр с ребенком, стоит только дать волю воображению.

1. Рисуем и выкладываем узоры на песке

Можно предложить порисовать на песке. Но не просто изобразить рисунки, а попробовать выложить узоры с помощью подручных средств — палочек, камней, листиков. Пусть малыш даст волю фантазии, выкладывая змей, цветы, домики и так далее. Такие игры на песке интересны детям всех возрастов, подросткам и даже взрослым.



2. Развиваем воображение

Любой предмет, ракушку можно представить в виде какой-нибудь фигуры. Мы обычно так играем с детьми с помощью мела. Но и на песке такая игра будет интересна и детям, и взрослым.

Находим предмет, оставляем свободно лежать на песке — и каждый представляет на что это похоже. Можно дорисовывать. Очень увлекательно — и познавательно для всей семьи!



3. Волшебный экран

Также вы можете использовать песок и в домашних условиях. Для этого предлагаем сделать волшебный экран для рисования песком. Вам потребуется прозрачный пластиковый контейнер и лампа (фонарь). Поставьте источник света в контейнер и закройте сверху крышку, насыпав в нее песка. Начните рисовать, и вы увидите, как красиво и необычно выглядят такие картины!



4. Подводный мир

Если есть стекло — можно не только экран сделать, но и целый подводный мир. Наиболее терпеливых и кропотливых детей получаются шедевры. Смысл простой — на холмики устанавливаем стекло — это водная гладь. А под стеклом располагаем камешки, веточки, растения — это водоросли и весь подводный мир.

5. Плавающий остров

Прозрачный контейнер может пригодиться вам и для другого песочного развлечения: если наполнить его водой (можно подкрасить ее пищевым красителем) и поставить внутрь ведро, то можно создать целый остров из песка посреди океана.

6. Поиск клада

Если ребенок знаком с сюжетом «Острова сокровищ», ему наверняка понравится следующая игра: закопайте в ведре или контейнере с песком «клад». Это могут быть красивые камушки, бижутерия, бусины. И пусть искатель кладов найдет все, что вы спрятали. Если детей несколько, то можно устроить небольшое соревнование, кто добудет больше сокровищ!

7. Мина

Это старая добрая игра на песке — закапываем часть руки или ноги в песок, а другой участник игры аккуратно раскапывает. Малейшее касание тела — и «мина» взрывается»: песок, правда, летит на всех окружающих, но получается весело. Если же «разминировать» бережно — можно весь песок убрать без «взрыва».



8. Создаем украшения с песком

Для детей постарше будет интересно сделать украшение для дома с использованием песка. Это напоминает игры с песком цветным, только использовать надо природные материалы. В прозрачную бутылочку насыпаем песок и добавляем ракушки, камни, бусины, красивые веточки. Пусть не получатся такие вот сувениры — их все-таки делают на продажу, но зато сувенир, сделанный своими руками, — всегда дороже.



9. Пасочки из песка

Самое простое развлечение — это знакомые всем пасочки, «куличики». Просто и очень увлекательно!



10. Песочные замки и крепости

Замки можно делать простым «намывом» жидкого песка.



А можно изобразить какие-нибудь животное. Проще всего получаются черепахи, божьи коровки .

Хорошего вам отдыха вам и вашим детям!

